時間總在我不為意下悄悄溜走,提醒了自己就快與校園告別,感謝那群為我 在這裏留下美好回憶的人,衷心的感謝。

初來到這陌生的地方,感覺很害羞,我從不敢主動跟別人說話,像個自閉生 。班上的同學卻沒有因我的沉默而不加理會,反而更主動和我談天,漸漸使我和 他們融洽起來。

我也曾經有過迷失方向的時候,那段時間我離開了校園一個月,因為當時未肯定自己的目標。那個月過得沒有意義,漫無目的,但心裏總是提不起勁上學,於是開始漂泊,在街上遊來遊去。這樣的狀態持續了一個月有多,自己已習慣了不上課的日子,習慣了生活上的無聊。

正當我仍在頹廢的時候,突然電話一響,是我班上的一位同學,聲音雖然感到陌生,但我仍然認得出。他問了我很多東西,但最重要的是他希望我能重返校園。當時我在無依無靠的時候收到同學的電話,那怕是一句問候,已暖在心頭,有股難言的感動,他的一個來電使我頓時清醒了,明白上學時間的可貴。不論是和朋友相處、課堂的學習,我知道每一分每一秒也不能浪費,結果我重新懷著愉快的心情回到校園,當然我也感謝我的社工<u>世</u>社工,是他竭盡所能使我有機會重返校園,使我明白到機會不是必然的,所以這次回來也教我更珍惜再與同學老師相處的時間!

說到<u>田</u>社工,他是對我關愛百般的人,每天都會關心我的情況,每天也會與 我聊天。每當我在校園生活中遇到難題,我便會立刻找<u>田</u>社工請教,每次他都會 耐心地為我尋求辦法解決問題,他總能幫助我。我能再次繼續上學也是全靠他的 體諒和包容!

在<u>許校</u>我認識了很多不同的人,每個人都對我關愛有加,也在我生活中增添了不少樂趣和回憶!真的很感激一路上有你們陪伴我,但面對快要離開,真的感到不捨。無論如何,真的感謝各位老師、同學和社工,我會成為有用的人來回報你們。